XV математический турнир

Второй тур 

6 класс

1. Можно ли придумать пример на деление с остатком, где делимое, частное, остаток и делитель оканчиваются на 1, 3, 5 и 7 соответственно? Если да, то напишите такой пример. Если нет, то объясните, почему.
2.  Имеется автомат с двумя кнопками и экраном. Сначала на экране горит число 0. При нажатии на одну кнопку число на экране увеличивается в 3 раза. При нажатии на вторую кнопку число увеличивается в 3 раза и прибавляется 1. Можно ли получить на экране число 85? Если да, то покажите, в какой последовательности надо нажимать на кнопки. Если нет, то объясните, почему.
3. Можно ли квадрат разрезать на треугольник, четырёхугольник, пятиугольник и шестиугольник?  Если да, то покажите, как это сделать. Если нет, то объясните, почему.
4. В скачках участвуют три лошади. Игрок может поставить некоторую сумму денег на каждую лошадь. Если выигрывает первая лошадь, то игрок получает назад деньги, поставленные на эту лошадь, и ещё четыре раза по столько же; если выигрывает вторая, то игрок получает деньги, поставленные на неё, и ещё два раза по столько же; если третья - деньги, поставленные на неё, плюс ещё столько же. Можно ли поставить так, чтобы выиграть при любом исходе скачек (то есть так, чтобы при любом исходе полученная сумма денег была больше, чем сумма ставок на всех трёх лошадей)?
5. Куб покрасили со всех сторон и распилили на равные кубики. Оказалось, что кубиков, у которых покрашена ровно одна грань, столько же сколько не покрашенных кубиков. На сколько кубиков распилили куб?

6. Мистер Гаррисон выписывает на доске двузначные числа, причем каждое последующее больше предыдущего и начинается с цифры, на которую оканчивалось предыдущее. Какое наибольшее количество чисел он может выписать? Обясните, почему нельзя выписать больше чисел, если начать с другого двузначного числа.
7. Отец завещал наследство в 1320 луидоров трём своим сыновьям и больнице. Если бы первый сын получил свою долю и долю больницы, то его доля равнялась бы доле двух других сыновей, вместе взятых. Если бы второй сын получил свою долю и долю больницы, то его доля была бы вдвое больше доли двух других сыновей, вместе взятых. Если бы третий сын получил свою долю и долю больницы, то его доля была бы втрое больше доли двух других, вместе взятых. Какова доля каждого?

